
Schriftliche Subtraktion Name: ________________

4 6 6
2 4 5

5 0
-
-

7 2 5
3 8 3

3 1
-
-

4 6 3
1 1 2

9 0
-
-

4 4 2
3 9

2 3 5
-
-

7 7 0
3 3 0
1 1 2

-
-

7 7 8
4 3 9
2 8 3

-
-

4 1 5
1 7 8

2 9
-
-

6 4 4
2 8 6
1 3 5

-
-

4 4 6
4 9

1 5 2
-
-

3 6 1
6 7

1 1 7
-
-

4 7 3
2 6 1

3 7
-
-

8 8 8
2 2 3
5 1 3

-
-

7 4 9
4 2 9-

4 6 9
3 2 0-

8 5 4
6 2-

8 2 7
4 6 4-

5 7 5
4 5 6-

3 1 2
7 3-

8 8 3
3 6 4-

4 5 8
2 5 1-

2



Subtrahiere 352
von 856.
Addiere zum
Ergebnis 403.

3

Verdopple die
Differenz aus 763
und 429.

Subtrahiere 86 von
der Summe aus
165 und 752.

Endergebnis:

Subtrahiere 222
von 975.
Addiere zum
Ergebnis 47.

Multipliziere die
Differenz aus 687
und 545 mit 3.
Halbiere das
Ergebnis.

Bilde die Summe
aus 243 und 687,
subtrahiere 610
und dividiere das
Ergebnis durch 4.

Endergebnis: Endergebnis:

Endergebnis: Endergebnis: Endergebnis:



Schriftliche Subtraktion Name: ________________

4 6 6
2 4 5

5 0

1 7 1

-
-

1

7 2 5
3 8 3

3 1

3 1 1

-
-

1

4 6 3
1 1 2

9 0

2 6 1

-
-

1

4 4 2
3 9

2 3 5

1 6 8

-
-

21

7 7 0
3 3 0
1 1 2

3 2 8

-
-

1

7 7 8
4 3 9
2 8 3

5 6

-
-

11

4 1 5
1 7 8

2 9

2 0 8

-
-

21

6 4 4
2 8 6
1 3 5

2 2 3

-
-

11

4 4 6
4 9

1 5 2

2 4 5

-
-

11

3 6 1
6 7

1 1 7

1 7 7

-
-

21

4 7 3
2 6 1

3 7

1 7 5

-
-

11

8 8 8
2 2 3
5 1 3

1 5 2

-
-

7 4 9
4 2 9

3 2 0

-
4 6 9
3 2 0

1 4 9

-
8 5 4

6 2

7 9 2

-
1

8 2 7
4 6 4

3 6 3

-
1

5 7 5
4 5 6

1 1 9

-
1

3 1 2
7 3

2 3 9

-
11

8 8 3
3 6 4

5 1 9

-
1

4 5 8
2 5 1

2 0 7

-

2



Subtrahiere 352
von 856.
Addiere zum
Ergebnis 403.

3

Verdopple die
Differenz aus 763
und 429.

Subtrahiere 86 von
der Summe aus
165 und 752.

Endergebnis:

Subtrahiere 222
von 975.
Addiere zum
Ergebnis 47.

Multipliziere die
Differenz aus 687
und 545 mit 3.
Halbiere das
Ergebnis.

Bilde die Summe
aus 243 und 687,
subtrahiere 610
und dividiere das
Ergebnis durch 4.

Endergebnis: Endergebnis:

Endergebnis: Endergebnis: Endergebnis:


